                                      	


                                  «Еркетай» шағын орталығының 2022-2023 оқу жылындағы
	         мақсаты
Баланың ақпараттық талаптарын қамтамасыз ету.Ана тілінің,мемлекеттік және басқа тілдің дамуын ынталандыру.Үнемі ізденістің,табысқа жету жағдайларының атмосферасын жасау.Баланың шығармашылық бастамаларын қолдау.Әр баланың жеке білім беру бағытын әзірлей білу.Бала тұлғасын дамыту,оның бойында тұлғаға тәң өмірлік маңызды қасиеттер мен сапаларды қалыптастыру мақсатында ата-аналармен және басқа да отбасы мүшелерімен өзара іс-әрекетті ұйымдастыру.Алға қойған мақсатқа жетуге,экологиялық білімді меңгерту. 
        
                                «Еркетай» шағын орталығының 2022-2023 оқу жылындағы
	                   міңдеті

Баланың әр түрлі ойындарға қызығушылығын арттыру.Алға қойылған міңдеттерге барабар қызмет тәсілдерін таңдау.Ауызша қатынастың алуан түрлі құралдарын ана тілінде және басқа тілдерде қарым –қатынас пен өзара іс-әрекет пайдалану.Тілдің лексикалық және грамматиклық құралдарын талдау және оларды ойындарда,сөздік шығармашылықта және іс-әрекеттің басқа түрінде пайдалануға мүмкіндік береді.


                                Еркетай» шағын орталығының 2022-2023 оқу жылындағы
	          түйінді мәселесі

Жаңа заман баласы бүгінгі қазақ қоғамның ұлттық қазынасы.Баланың қабілетін қаншалықты ерте ашып дамытса оның нәтижесі де соншалықты жемісті болмақ сондықтанда жаңа білімді қабылдай білетін тиімді қолдануға қабілетті тез бейімделгіш тұлға тәрбиелеу.
