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КІТАПХАНА  ЖҰМЫСЫНЫҢ  МАҚСАТЫ:
Білім  және  тәрбие  беру  үрдісінде  оқушылардың  ақпараттық, оқырмандық, рухани – адамгершілік   мәдениетін дамытуға ықпал ету, ақпараттық ресурстардың барлық т үрлері  мен  деңгейлерін  пайдалануға  үйрету,  кітапхананы  пайдалануға дағдыландыру
ОҚУ  ЖЫЛЫНДАҒЫ  НЕГІЗГІ  МІНДЕТТЕРІ:

· Белгілі бір тақырыптарда ашық және тұрақты көрмелер ұйымдастыру арқылы көркем әдебиеттер мен көмекші оқу құралдарын насихаттау жұмыстарын жүргізу;
· Кітапханаға келген жаңа оқырмандарды кітапхана ережелерімен таныстырып, қажетті ақпаратты жылдам, әрі  ұқыпты іздеу жолдарын көрсетіп, олардың ақпараттық, оқырмандық мәдениетін қалыптастыру, оқу-ақпараттық біліктері мен дағдыларын дамыту;
· Оқырмандардың сұраныстарына сай қажетті ақпарат көздерін ұсыну, мерейтой иелері мен атаулы күндерге орай түрлі шаралар өткізу арқылы білім мен тәрбие берудің тиімділігін арттыру;
· Түрлі тақырыптарда мерекелік іс – шаралар , кітапхана сағаттарын, Көкшетау қаласындағы  мұражайларға, кітапханаларға саяхаттар ұйымдастыра отырып оқушылардың танымдылық қабілеттері мен қызығушылықтарын дамыту, азаматтық, гуманистік патриоттық сана – сезімге  тәрбиелеу;
· Жаңа кітаптарға тапсырыс беру, мерзімді басылымдарға жазылу арқылы кітапхананы ақпараттық материалдармен қамтамасыз ету;
· Кітап оқуға, әлемдік және ұлттық мәдениетке тарту арқылы баланы дамыту және оның өзін жетілдіруіне көмек көрсету;
· Пайдаланушыларға ақпаратты – кітапханалық  қызмет көрсету: оқушылар мен педагогтерге қолда бар барлық оқу – әдістемелік  және қосымша қолданыстағы немесе медиа ресурстармен тегін және еркін қолдану құқығын қамтамасыз ету;
· Жаңа ақпараттық технологияларды енгізу негізінде кітапхана ұсынған қызметтер номенклатурасын жетілдіру, кітапханадағы тыныштық пен тазалықты қадағалай отырып, оқушылар мен педагогтар үшін қолайлы оқу кітапханалық ортаны ұйымдастыру;
· «Рухани жаңғыру:Болашаққа бағдар» бағдарламасын оқушылар арасында насихаттай отырып осы бағытта жұмыстар жүргізу

КІТАПХАНА ЖҰМЫСЫНЫҢ НЕГІЗГІ БАҒЫТТАРЫ:
· Балаларды адамгершілікке, әдептілікке, елжандылыққа тәрбиелеу жұмыстары,  еңбек және  экономикалық тәрбие
· Өлкетану жұмыстарын жүзеге асыру
· Эстетикалық, этикалық тәрбиені насихаттау
· Салауатты өмір салтын насихатау 
· Оқырманды кітапханаға  тарту жұмысын ұйымдастыру: оқырмандар санын, кітап айналымының санын көбейту
· Оқу үрдісіне ақпараттық жәрдем беру.
· Қазақтың салт-дәстүрлерін насихаттау
· Атаулы күндерге арналған кітап көрмелерін ұйымдастырып, іс-шаралар өткізу.
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